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様式第３ 

会  議  録 

 

会  議  名 平成29年度第１回野田市児童福祉審議会 

議 題 及 び 

議 題 毎 の 

公 開 又 は 

非公開の別 

［議題］ 

（１）会長・副会長の選出 

（２）会議資料・会議録・委員名簿のホームページへの掲載につ

いて（公開） 

（３）野田市エンゼルプラン第４期計画進捗状況について（公

開） 

（４）野田市ひとり親家庭支援総合対策プラン第３次改訂版進捗

状況について（公開） 

（５）保育の量の見込みと確保について（公開） 

（６）地域子育て支援 13 事業について（公開） 

（７）新たな子ども館について（公開） 

（８）子育て支援の新たな施策について（公開） 

日 時 
平成29年10月20日（金） 

午後２時から午後３時30分まで 

場 所 保健センター ３階 大会議室 

出 席 委 員 

氏 名 

会長  渡辺 隆 

副会長 江原 正子 

委員  戸邉 敦子、木名瀬 訓光、染谷 優、大井 文子、 

青柳 康幸、奥野 智禎、古橋 和夫、茂木 泉、 

山本 由紀子、小倉 幸雄、荒巻 幸子 

欠 席 委 員 

氏 名 

委員  中村 好枝、山口 可奈呼、岡田 一芳、 

古屋 真由美、山田 典子、鈴木 みどり 

事務局氏名 

鈴木 有（市長） 

村 繁（副市長） 

関根 徹（児童家庭部長） 

小林利行（児童家庭課長） 

寺田一雄（児童家庭課課長補佐） 

宮田朋之（児童家庭課子育て支援係長） 

逆井幸夫 (児童家庭課児童給付係長) 

寺門洋行（児童家庭課児童相談係長） 
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松本正明（営繕課長） 

宮田 明（市民生活課長） 

生嶋浩幸（防災安全課長） 

田中徳寿（商工観光課長補佐） 

佐久間進（みどりと水のまちづくり課長） 

根本一弘（生活支援課長） 

蛯原芳幸（障がい者支援課長補佐） 

直井 誠（高齢者支援課長） 

仲代英夫（保健センター長兼室長） 

平野紀幸（児童家庭部次長兼保育課長） 

戸辺卓哉（人権・男女共同参画推進課長） 

長妻美孝（学校教育部次長兼学校教育課長） 

中村利夫（教育総務課長） 

伊藤公夫（生涯学習部次長兼社会教育課長） 

岡田通洋（社会体育課長） 

横島 司（青少年課長） 

吉田陽子（保育課管理係長） 

大月 聡（総務課主幹兼課長補佐） 

傍 聴 者 無し 

議 事 会議結果（概要）は次のとおりである。 

司   会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日はお忙しい中、御出席をいただき、誠にありがとうござい

ます。定刻となりましたので、ただ今より、平成２９年度第１回

野田市児童福祉審議会を開会させていただきます。 

早速ですが、お手元の次第に従いまして進めさせていただきま

す。 

私は、司会進行を務めさせていただきます、保育課の吉田と申

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

最初に委員の皆様にお願いがございます。 

この会議は、個人情報等の不開示情報を取り扱うことがありま

せんので、原則として公開することとしております。したがいま

して、市民に周知するため、ホームページに開催予定を掲載して

おります。 

会議の傍聴は、会議資料を御覧いただきながら行い、傍聴者の
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市    長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定数は、原則として先着５人までとさせていただいております。 

また、本日は、会議録作成のため、録音をさせていただくこ

と、また、会議録には委員の名前を公表することになっておりま

すことを御了承くださいますようお願いいたします。 

さらに、本審議会の会議資料及び会議録は、市役所１階、いち

いのホール１階の行政資料コーナーに配置し、閲覧できるように

しておりますので、御了承願います。 

なお、現時点での傍聴の希望はございませんが、審議途中で傍

聴希望があった場合には、入室していただくことになりますので

御了承願います。 

それでは、開会に当たりまして、市長より御挨拶を申し上げま

す。 

皆さんこんにちは。本日は大変お忙しい中、また、天候もすぐ

れない中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。

皆様には日頃より児童福祉行政並びに市政全般にわたりまして、

御支援、御協力、そして、深い御理解をいただきますことをこの

場をお借りしまして、厚く御礼申し上げます。 

さて、この審議会は例年５月に委嘱させていただいております

が、今年度も任期満了に伴いまして、５月からということです

が、審議会の開催が１０月になったということで皆様には深くお

わびをさせていただきたいと思います。大変申し訳ございません

でした。 

さて、私が野田市の将来のために子供たちや子育て世代の支援

に力を入れていく必要があると考えておるところでございます

が、本日の会議の議題にもさせていただいております私の公約で

あります、新たな子ども館の建設、また、今年の４月から全中学

生を対象に行っております、こども未来教室などについて、経緯

及び状況を御報告させていただきます。そして、全国的に問題に

もなっておりますが、保育所の待機児童について昨年に引き続き

まして本年４月時点では、国の定義上の待機児童ゼロを達成した

わけでございますが、入所保留者につきましては、解消できてい
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司    会 

 

 

 

 

 

 

 

 

司    会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ないということでございます。その原因である保育士不足といい

ますか保育士の確保の問題についてこの後説明をさせていただき

たいと思います。そのほかにもエンゼルプランやひとり親プラン

の進捗状況など多くの議題がございますが、慎重に審議をしてい

ただきますようよろしくお願い申し上げる次第でございます。 

最後になりますが、私のスローガンでございます、元気で明る

い家庭を築ける野田市の実現に向けて様々な施策を推進していき

たいと思っておりますので、今後とも皆様方の御協力、御支援を

賜りますことをお願い申し上げまして、挨拶とさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

ありがとうございました。 

続きまして、先般の委員の任期満了に伴いまして、今回委員の

新任及び再任がありましたので、改めて委員の御紹介をさせてい

ただきたいと思います。 

紹介の方法でございますが、お手元の座席表の順に従いまし

て、江原委員から自己紹介という形でお願いしたいと思います。 

なお、中村委員・山口委員・岡田委員・古屋委員・山田委員・

鈴木委員は、本日欠席でございます。 

＜委員順次自己紹介＞ 

皆様ありがとうございました。 

それでは、平成２９年度第１回野田市児童福祉審議会を開催し

たいと思います。 

本日１３名の委員さんが出席され、過半数に達しておりますの

で、野田市児童福祉審議会条例第６条第２項に基づきまして、本

会議は成立しておりますことを御報告申し上げます。 

また、議題に入る前に、事前に送付させていただいておりま

す、本日の資料を確認させていただきます。 

会議次第と資料１から８を事前送付させていただいています。 

資料に不足がある方は、事務局までお申し出ください。 

また、本日の追加資料として、「会議録等のホームページ掲載

について」、「児童福祉審議会委員名簿案」、「野田市を良くす
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司    会 

 

仮  議  長 

 

 

 

 

 

委    員 

仮  議  長 

 

 

仮  議  長 

 

委    員 

仮  議  長 

 

 

仮  議  長 

 

 

 

 

る市民の会からの公開質問状」をお配りさせていただきました。

これにつきましては、後ほど、総務課職員から御説明させていた

だきますので、よろしくお願いします。 

それでは、議題（１）会長及び副会長の選出に入りたいと思い

ますが、本日は委員改選後、初の会議でありますので、会長の選

出に当たりまして、鈴木市長に仮議長をお願いしたいと思いま

す。委員の皆様いかがでしょうか。 

＜異議無しの声＞ 

御異議がないようですので、それでは市長に仮議長をお願いし

たいと思います。よろしくお願いします。 

それでは、会長選出までの間、私が仮議長を務めさせていただ

きます。よろしくお願いいたします。 

早速ですが、会長選出につきましては、野田市児童福祉審議会

条例第４条第１項に、委員の互選によると定められております。 

どのような選出方法がよろしいでしょうか。御発言をいただけ

ればと思います。 

指名推選がよろしいと思います。 

ただ今、委員から指名推選との意見がありましたが、御異議ご

ざいませんか。 

＜異議無しの声＞ 

御異議は無しと認め、指名推選により選出いたします。 

どなたか推薦をお願いいたします。 

渡辺委員にお願いしたいと思います。 

ただ今、渡辺委員にお願いしたいとの発言がございましたが、

御異議ございませんか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しということですので、渡辺委員に会長をお願いしたい

と思います。 

それでは、会長が決まりましたので、議長を交代いたします。 

渡辺新会長には、会長席に御着席いただき、御挨拶をお願いい

たします。 
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会 長 

 

 

 

 

 

 

 

委    員 

会 長 

 

 

会 長 

 

委    員 

会 長 

 

 

会 長 

 

 

副 会 長 

 

 

司    会 

 

市    長 

司    会 

 

 

御協力ありがとうございました。 

ただ今会長ということで御指名を頂きました社会福祉協議会の

渡辺と申します。皆様方の御支援、御協力を頂きながら、会長職

を務めてまいりたいと思いますのでどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

次に、副会長の選出を行いたいと思います。副会長の選出につ

きましては、野田市児童福祉審議会条例第４条第１項に、委員の

互選によると定められております。どのような方法がよろしいで

しょうか。 

指名推選がよろしいと思います。 

ただ今、委員から指名推選との意見がありましたが、御異議ご

ざいませんか。 

＜異議無しの声＞ 

異議がないということですので、指名推選により選出したいと

思います。どなたか御推薦をお願いいたします。 

江原委員にお願いしたいと思います。 

江原委員に副会長をお願いしたいとの発言がありましたが、御

異議ございませんか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しということでございますので、江原委員に副会長をお

願いしたいと思います。江原委員には副会長席について、御挨拶

をお願いしたいと思います。 

野田市母子寡婦福祉会会長の江原と申します。何しろ分からな

いことだらけですので皆さん御指導を頂けるようお願い申し上げ

ます。よろしくお願いいたします。 

これから、審議に入りますが、市長は公務の関係で、ここで退

席とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

それでは、改めまして、野田市児童福祉審議会条例第６条の規

定に基づき、会長に議事進行をお願いします。会長、よろしくお

願いいたします。 
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会 長 

 

 

総務課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは、審議に入りたいと思いますが、会議録等のホームペ

ージへの掲載について、総務課の職員から説明があるとのことで

す。説明をお願いします。 

総務課の大月と申します。よろしくお願いいたします。本日は

会議録等のホームページ掲載について説明にまいりました。先ほ

ど事務局から説明がありましたとおり、公開されている審議会に

つきましては、審議会の開催予定や会議結果の概要というものを

ホームページに掲載してございます。ただし、会議録や会議資料

につきましては、これまではホームページ上には公開しておりま

せんでした。会議録や会議資料につきましては非公開の審議会を

除きまして行政資料コーナーで配架しているのですが、昨年の６

月議会におきまして、これと同じものをホームページにも掲載し

ていただきたいというような陳情がございました。ただ、これに

つきましては、各審議会の判断に委ねるということで、結果的に

この陳情は不採択といった形になっております。近隣市の状況を

申し上げますと、会議録は多くの審議会で公開されております。

ただ、会議資料については公開されているケースは少ないような

状況でございました。どのようにホームページで公開しているの

かをお聞きしたところ、それぞれの審議会で決定しているという

状況でございました。そこで本市におきましても審議会の会議録

や会議資料をホームページに掲載することについては、市の情報

発信という点から必要と考えてございますが、その取扱いは、そ

れぞれの審議会の判断にお願いしたいと考えております。本日こ

のようなお話をさせていただきますので、今日の会議からという

ことでお願いしたいと考えております。 

あと、委員名簿がございます。委員名簿については、これまで

も行政資料コーナーには委員名簿としては配架しておりませんで

した。周辺の自治体の状況を確認しますと事務局で作成する連絡

用の委員名簿とは別に公表用の委員名簿というものをホームペー

ジに掲載しているという例がございます。これにつきましても御

判断をお願いしたいと考えております。どうぞよろしくお願いし
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会 長 

 

 

 

総務課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

 

委  員  Ａ 

総務課長補佐 

 

 

 

 

委  員  Ａ 

 

会 長 

 

 

 

 

 

ます。 

ありがとうございました。ただ今総務課から説明がございまし

たが、項目が多いため一つ一つ順を追って質疑を行いながら進め

ていきたいと思います。 

まず、会議録について、改めて説明をお願いします。 

それでは、一件ずつ御説明申し上げます。会議録ですけれど

も、本市ではホームページ上の審議会の開催のお知らせという所

に現在のところはホームページ上にある簡単な結果しか公開はし

てございません。例えば、報告を受け了承をするとか、審議し継

続審議となるという形で掲載してきておりました。それが、先ほ

ど御説明したように近隣市におきましては、ホームページ上に会

議録を掲載しているような状況でございます。このようなことか

ら、まず会議録について行政資料コーナーにあるものと同じもの

をホームページ上に掲載してよろしいかという御判断をしていた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

それでは委員の皆様、御質問、御意見などありますでしょう

か。 

議事録の頭に個人名は出ますか。 

現在配架している会議録におきましては、発言委員のお名前も

併せて公開しているような形でございます。ただ、今後ホームペ

ージに公開することになって、そこら辺をどうするかということ

がございましたら、それを含めて御決定していただいて結構でご

ざいます。 

名前を載せるとなかなか発言しにくくなる。名前無しがいいと

思います。 

発言者の名前はカットした方がいいという御意見がございまし

たけど、皆さんいかがでしょうか。ただ、今公開している会議録

の中には載っているということになります。ですから、行政資料

コーナーに行くと発言者の名前は公開されているということでご

ざいます。総務課で考えているのは行政資料コーナーにあるもの

と同じものをホームページに載せたいということです。 
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総務課長補佐 

 

 

 

会 長 

総務課長補佐 

 

会 長 

 

 

 

委  員  Ｂ 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

総務課長補佐 

 

 

 

 

 

原則そうでございます。 

もしその中で今後は発言委員のお名前は載せないということを

御決定されるのであれば同じように行政資料コーナーに置くもの

も同じような形で取り扱いをする形になります。 

ほかの審議会とのバランスはどうなのですか。 

確かにいくつかの審議会におきましては、会議録の中で発言委

員のお名前は載せていない所もございます。 

分かりました。現在野田市の審議会も名前を載せてある審議

会、載せていない審議会のそれぞれの審議会の判断で決めている

ということでございますので、当審議会においてはどういうふう

にいたしましょうか。 

私も名前を載せないことに賛成です。その方が発言しやすいと

いうこともありますし、名前を載せると、こういうことを言った

ということで、ほかの筋からいろいろ意見を言われるということ

も想定されますので、名前を載せないということで賛成したいと

思います。 

二人の委員から名前を載せない方がいいという発言がありまし

たが、ここで決を採りたいと思います。まず、今、御意見が出ま

したように発言者の名前をカットして公表するということに賛成

の委員の挙手をお願いいたします。 

＜賛成多数＞ 

挙手多数でございますので会議録については、発言者の名前を

削除して公表するということに決定させていただきます。 

では、次に会議資料をホームページに掲載することについて説

明をお願いしたいと思います。 

会議資料の前に今、御決定をしていただいた会議録についてで

すが、会議録の作成につきましては、この会議終了後 1 か月以内

に事務局の方で案というものをお作りします。それを委員の皆様

にお配りして、それで内容を確認していただいて、何日か期限を

区切らせていただいて特に問題がないということになれば、それ

以後にホームページに掲載するという取扱いにさせていただきた
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いのでよろしくお願いいたします。 

それでは会議資料について御説明いたします。近隣市におきま

しては、会議資料そのもの、今日皆様にお配りしている資料その

もの、こういうものをホームページに掲載している例はそれほど

多くないのですが、近年のデジタル化がございまして、この紙で

お配りしている資料をデジタルにしてホームページに掲載するこ

とについて事務が著しく増加するとか、そういうことがございま

せんので御決定いただけるような形で御審議をしていただければ

と思います。よろしくお願いいたします。 

ただ今説明がございましたが、何か御質問、御意見等がありま

したらお願いいたします。会議資料のホームページへの掲載とい

うことでございます。 

会議資料というのはこれ全部（配布資料）のことですか。 

そうです。委員の皆様に配っているものです。これは傍聴者の

方にもお配りするものでございます 

私は構わないと思います。 

掲載してもいいという御意見がございましたけど、ほかに何か

ございますか。意見がないようでしたらこれも多数決で決したい

と思います。会議資料につきましてホームページに載せることに

ついて賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

＜賛成多数＞ 

ありがとうございました。挙手多数でございますので会議資料

につきましては、ホームページに載せることにいたします。 

次に、名簿の掲載について説明をお願いいたします。 

委員名簿について御説明します。近隣市におきましては多くの

審議会で委員名簿をホームページに掲載している状況となってお

ります。先ほども御説明したとおり、これまで野田市において

は、行政資料コーナーにおいても公表しておりませんでしたが、

今後、公表用の委員名簿というものを作成した上でホームページ

に掲載するかどうかという御判断をお願いするものでございま

す。公表用の委員名簿を作成する際には本日、案という形でお配
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りさせていただいておりますが、氏名、任期、設置条例で規定さ

れております委員選出根拠、児童委員でありますとか児童福祉団

体の代表者、学識経験者というようなものを掲載していただきた

いと考えております。なお、このほか、もう一つの欄に選出団体

等という欄がございます。委員の皆様の選出団体やその選出理由

などの情報について、これを公表用の委員名簿に掲載するかとい

うような問題がございます。これにつきましては、この欄を掲載

するかどうかにつきましても、それぞれの審議会で判断が異なっ

ておりますので、それについて御判断をお願いしたいと思いま

す。 というわけで、まず委員名簿をホームページに掲載してよ

ろしいかという判断を最初にしていただきまして、委員名簿を掲

載しても構わないということになりましたら、どの項目、選出団

体等という項目を含めて公開するか、若しくは、これは省略して

公開するかというような決定をしていただければと思いますので

よろしくお願いいたします。 

ただ今説明がございましたが何か質問はございますか。 

まず、委員名簿を載せるか、載せないか。載せる項目について

後ほどお諮りしたいと思いますけど、まず、載せるか載せないか

について御意見等ございましたらお願いいたします。御質問、御

意見などないようでございましたら多数決によって決したいと思

いますので御協力をお願いいたします。それでは委員名簿につい

て掲載することに賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

＜賛成多数＞ 

挙手多数でございますので名簿についてはホームページに載せ

るということに決します。 

今度は、内容についてお諮りいたします。まず、名前、任期、

選出区分については特に問題はないでしょうか。問題は最後の選

出団体等でございますけれど、ここまで載せてよいかどうか御意

見を伺いたいと思います。 

ちょっと説明が漏れているところがございましたので追加で説

明をさせていただきます。野田市には野田市情報公開・個人情報
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保護審査会というものがございまして、昨今個人情報の保護であ

りますとか、市役所の情報公開についていろいろと御意見を頂く

機関でございます。そちらの審議会から９月に市長に対して意見

が出されました。それは委員名簿の掲載についてでして、審議会

の委員は非常勤特別職の公務員であること、また、学識経験者と

して選任された委員につきましては選任者である市長が、その委

員に何を期待しているのか、また、その委員が何の学識経験を審

議に活かせるのかを明らかにすべきであって、このため委員名簿

には委員の名前のほかに簡潔でもいいからその者が就いている職

とか資格や経験などの情報が掲載されることが望ましいというよ

うな意見が出されました。この意見を踏まえた形式というのが選

出団体等という欄を事務局が考えて作ったところでございます。

ただこれは、野田市情報公開・個人情報保護審査会で出された意

見でございまして、本日の決定はあくまで審議会の決定というこ

とになりますのでよろしくお願いいたします。 

今、総務課から説明がございましたけど、市長に対してそのよ

うな意見が出されているということだそうでございます。それを

踏まえまして御意見などを伺いたいと思いますので何かございま

すでしょうか。 

私が審議委員を引き受けたのは所属する団体から推薦されて受

けたもので、審議委員を引き受けるという責任があって引き受け

たわけでございますので、選出団体等についても記載をして、し

っかりと自分がこの団体の代表者から推薦を受けて審議委員を引

き受けているということを明確にするべきだと思います。 

ただ今、選出団体を記載すべきだという御意見がございました

けど、そのほかに何かございますか。もしないようでしたら多数

決によって決を採りたいと思います。それでは、現在お手元にお

配りしてございます名簿（案）、この内容で掲載することに賛成

の委員の挙手をお願いいたします。 

＜賛成多数＞ 

挙手多数でございますので委員の名簿につきましては選出団体
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等も含めた形でホームページに掲載することに決定いたしまし

た。 

本日御判断をお願いしたいところは以上でございます。どうも

ありがとうございました。それで、今日お配りした公開質問状で

ございますが、こちらにつきましては、今日判断いただいたこと

を基に事務局の方で回答させていただきますのでよろしくお願い

いたします。ありがとうございました。以上でございます。 

それでは早速、審議に入りたいと思います。 

まず、議題（３）平成２８年度野田市エンゼルプラン第４期計

画の進捗状況について、事務局より説明をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今事務局から説明がございましたけど、何か御質問、御意

見がありましたらお願いいたします。 

御質問、御意見がないようでしたら、ただ今の案件につきまし

ては事務局の説明どおり承認することで御異議ございませんでし

ょうか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しということでございますので、事務局の説明どおり承

認することで、次に入らせていただきます。 

議題（４）平成２８年度野田市ひとり親家庭支援総合対策プラ

ン第３次改訂版の進捗状況について、事務局より説明をお願いい

たします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今事務局から説明がございましたけれども、何か御質問、

御意見などがありましたらお願いいたします。 

意見等がないようでしたら、ただ今の説明で承認することで御

異議ありませんか。 

＜異議無しの声＞ 

それでは説明のとおり承認することとしまして、次に移りたい

と思います。 

議題（５）保育の量の見込みと確保について、①子ども・子育
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て支援法に基づく市町村計画の「教育・保育における量の見込み

と提供体制・確保方策」における実績値との比較について、事務

局より説明をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今、説明がございましたけれど、何か御質問、御意見等が

ありましたらお願いいたします。 

もし御意見、御質問等ないようでございましたら説明のとおり

承認するということでよろしいでしょうか。 

＜異議無しの声＞ 

それでは説明のとおり承認することとして次に移りたいと思い

ます。 

議題（５）②「待機児童・保留者解消野田市計画」における実

績値との比較について、事務局より説明をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今事務局から説明がございましたけれど、何か御質問、御

意見などがありましたらお願いいたします。 

御質問、御意見がないようですので事務局説明のとおり承認す

ることで御異議ありませんか。 

＜異議無しの声＞ 

それでは説明のとおり承認することとして次に移りたいと思い

ます。 

議題（６）地域子育て支援１３事業について、事務局より説明

をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今事務局から説明がございましたけれど、何か御質問、御

意見などがありましたらお願いいたします。 

御質問、御意見がないようでしたらただ今の説明のとおり承認

することで御異議ありませんか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しと認め承認することに決定いたします。 

それでは、次に議題（７）新たな子ども館について①目的及び
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経過等について、事務局より説明をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今事務局から説明がございましたけれど、何か御質問、御

意見などがありましたらお願いいたします。 

御意見等がないようでしたら説明のとおり承認することで御異

議ありませんでしょうか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しと認め承認することとして次に移りたいと思います。 

議題（８）子育て支援の新たな施策について、事務局より説明

をお願いいたします。 

＜事務局説明＞ 

ただ今、事務局から説明がございましたけれど、何か御質問、

御意見などがありましたらお願いいたします。 

御質問、御意見がないようでしたら事務局説明のとおり承認す

ることで御異議ありませんか。 

＜異議無しの声＞ 

異議無しと認め説明のとおり了承することといたします。 

本日予定させていただいている議題につきましてはこれで全て

でございますが、そのほかに何かありますでしょうか。事務局の

方で何かありますか。委員の皆様からは何かありますでしょう

か。 

本日は、お忙しい中、お集まり頂き、誠にありがとうございま

す。貴重な御意見等をいただき、これから反映をさせていただき

たいと思っております。 

以上をもちまして、平成２９年度第１回野田市児童福祉審議会

を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

 


